
Турнікети для QR-квитків 
встановлено вже на 39 
станціях метро

Турнікети для QR-квитків встановлено вже на 39 станціях 
метро. Про це директор Департаменту інформаційно-ко-
мунікаційних технологій Юрій Назаров повідомив під час 
акції «Зустрінь Новий рік smart – користуйся е-квитком!» до Дня 
Святого Миколая. Із нагоди свята перші пасажири метрополітену 
та пасажири наземного транспорту, що розраховувалися вранці 
готівкою за проїзд, отримали в подарунок транспортні картки 
Kyiv Smart Card із 10 безкоштовними поїздками.

«Ми вирішили мотивувати киян більше використовувати ін-
новаційні інструменти для життя у розумному місті перед новим 
2020 роком. Отримати на свято е-квиток – це хороша можливість 
на власному досвіді переконатись у зручності картки порівняно 
з оплатою готівкою. Уже за кілька місяців Київ повністю пере-
йде на е-квиток. Тож чому б не почати ним користуватися саме 
зараз?» – розповів про акцію Юрій Назаров.

Крім того, директор Департаменту повідомив про перебіг 
реалізації впровадження єдиного електронного квитка.

«Місто активно готується до запуску промислової експлуатації 
безготівкової оплати проїзду в громадському транспорті. Основна 
робота зараз зосереджена у підземці. Турнікети для QR-квитків 
встановлено на 39 станціях, на черзі – підключення. Автомати 
самообслуговування вже встановили на всіх станціях і поступово 
підключають до мережі», – зазначив він.

За інформацією Юрія Назарова, у наземному транспорті вже 
завершилося тестування оплати банківською карткою і триває 
процес узгодження організаційних питань з банками-партнерами.

Протягом 2019 року електронним квитком у громадсько-
му транспорті пасажири скористалися 104,5 мільйона разів. 
Транспортні картки придбали 257 тисяч киян. Ще 155 тисяч 
користуються додатком Kyiv Smart City, у якому є можливість 
поповнити транспортну картку, відслідковувати свої поїздки 
та купити одноразовий QR-квиток  

Цього року встановлено  
3847 антипаркувальних 
стовпчиків та облаштовано  
13 острівців безпеки

Дорожники столиці продовжують упорядковувати паркування 
на тротуарах. Ця робота триває щоденно. Про це повідомили у 
КК «Київавтодор».

«Щоб унеможливити паркування на тротуарах, вивільнити їх 
для пішоходів, ми встановлюємо антипаркувальні стовпчики. 
Із початку 2019 року 3847 анитипаркувальних стовпчиків роз-
містили уздовж доріг. Кількість уже перевищує заплановану на 
пів тисячі»,  – розповів генеральний директор комунальної 
корпорації «Київавтодор» Олександр Густєлєв.

Він додав, що дорожники встановлюють стовпчики за євро-
пейськими зразками: із покриттям, яке не ржавіє; частина з них 
має світлоповертальні лінії.

«На вул. Пушкінській, у рамках капітального ремонту, вста-
новили 48 велостійок. Вони слугують парковкою для роверів і 
антипаркувальним засобом для авто. Такі об’єкти з’являтимуться 
і на інших вулицях столиці», – додав Олександр Густєлєв  

На майже 50 світлинах зобра-
жені учасники міського Палацу 
ветеранів. Його заснували у травні 
1996 року й відтоді він допомагає 
людям похилого віку відкрити своє 
«друге Я». 

«Цього року ми запозичили єв-
ропейські практики і відкрили у 
мерії дві фотовиставки «Вік нових 
можливостей» та «Не забувайте про 
батьків». У проєкті взяли участь 
20 жінок і чоловіків, які залюбки 
проводять час у столичному Палаці 
Ветеранів й прагнуть спілкування 
та реалізації. Хтось вперше сів 
за комп’ютер, почав учити іно-
земну мову, малювати, робити 
перші кроки на сцені. Вони вміють 
радіти життю і випромінюють 
таку позитивну енергію, якої не 
вистачає усім нам!,» – зазначила 
заступниця голови КМДА Ма-
рина Хонда.

На відкриття фотовиставок також 
завітали директор Департаменту 
соціальної політики КМДА Руслан 
Світлий та директор Департа-
менту суспільних комунікацій 
Роман Лелюк.

«Ваші фотографії змушують за-
мислитися і спонукають частіше 
дзвонити своїм рідним, адже багато 
уваги не буває», – зауважив Руслан 
Світлий.

«Білосніжним саваном зем-
ля укрилась...» – цитує свій вірш 

колишній льотчик Володимир 
Грачов. Після виходу на пенсію, 
чоловік почав займатися поезією, 
хоча зізнається: вірші пише ще з 
дитинства. 

«Поезію я завжди любив, навіть 
друкувався у журналах. Проте майже 
30 років свого життя провів у небі. 
Став льотчиком, бо було престижно 
на той час. Але через хворобу, до 
першого загону команди космо-
навтів не потрапив, хоч і пройшов 

відбір», – розповідає Володимир 
Грачов.

Після виходу на пенсію, чоло-
вік продовжив римувати рядки 
й активно бере участь у творчих 
вечорах та концертах. Він є одним із 
тисяч людей, які щомісяця ходять на 
гуртки та заходи у Палац ветеранів 
– протягом року там приймають до 
45 тисяч відвідувачів.

На постійній основі у Палаці 
ветеранів працює 14 гуртків, три 
з яких мають статус «народного 
художнього колективу».

Виставки «Активні люди золотого 
віку» та «Не забувайте про батьків»  
тривають у рамках реалізації інфор-
маційно-комунікаційної кампанії 
«Вік нових можливостей». Вона 
триватиме до 17 січня 2020 року в 
Колонній залі КМДА  
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НОВИНИ

Танці, співи, рукоділля – київські пенсіонери точно 
не знають, що таке нудьга. У кулуарах Колонної 
зали мерії відкрили фотовиставки «Вік нових 
можливостей» та «Не забувайте про батьків» зі 
світлинами активних киян та їхніми хобі.
Марічка ШАМОТА  «Вечірній Київ»

Льотчики та поетеси:  
у столичній мерії 
відкрилася виставка  
про активних пенсіонерів
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ДОКУМЕНТХрещатик Київ
20  грудня 2019 р.
№ 84 (5276)

Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік
Рішення Київської міської ради № 260/7833 від 12 листопада 2019 року

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 7 та 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», статті 46 
Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, з метою планування діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на наступний 
календарний рік для забезпечення здійснення державної регуляторної політики у м. Києві, Київська міська рада

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити план діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів 

на 2020 рік згідно з додатком до цього рішення.
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 20.12.2018  

№ 486/6537 «Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів 
регуляторних актів на 2019 рік».

3. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради 
з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики.

Київський міський голова 
В. Кличко

Додаток 
до рішення Київської міської ради

від 12.12.2019 № 260/7833
План діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік

№ 
з/п Вид і назва проєкту регуляторного акта Ціль прийняття

Строки 
підготовки 

проєкту

Найменування відповідальних 
підрозділів

При-
мітка

1. Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Правил 
благоустрою міста Києва» Врегулювання питань у сфері благоустрою Протягом 

2020 року 

Департамент міського благо-
устрою виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

2.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження Порядку 
видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх 
видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів у 

місті Києві»

Врегулювання питань у сфері благоустрою Протягом 
2020 року 

Департамент міського благо-
устрою  виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

3.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до  Правил 
розміщення рекламних засобів у місті Києві, Зонування розміщення 
рекламних засобів у місті Києві та Класифікатора типових рекламних 
засобів, затверджених рішенням Київської міської ради від 20 квітня 
2017 року № 223/2445 «Про затвердження Правил розміщення ре-

кламних засобів у місті Києві»

Необхідність усунення недоліків чинних Правил розміщення рекламних засобів 
у місті Києві, Зонування розміщення рекламних засобів у місті Києві та Класи-

фікатора типових рекламних засобів, затверджених рішенням Київської міської 
ради від 20 квітня 2017 року № 223/2445, виявлених у ході їхнього практичного 

застосування

Протягом 
2020 року

Управління з питань реклами 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

4.
Проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження Правил 

розміщення рекламних засобів на транспорті комунальної власності 
територіальної громади міста Києва»

Впровадження єдиних вимог до розміщення та експлуатації засобів та обладнан-
ня реклами, нанесення (наклеювання) рекламних матеріалів та іншої нестандарт-

ної рекламно-іміджевої продукції (брендування) на рухомому складі транспор-
ту загального користування, території підприємств транспорту, Київського 

метрополітену, на зовнішній та внутрішній поверхнях інженерного облаштування, 
штучних споруд, будівель, що знаходяться на балансі підприємств транспорту та 

дорожнього господарства комунальної власності міста Києва

Протягом 
2020 року

Управління з питань реклами 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

5.
Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про 
встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві»

Приведення у відповідність до законодавства Протягом 
2020 року

Департамент фінансів виконав-
чого органу Київської міської 

ради (Київської міської держав-
ної адміністрації)

6.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 25 жовтня 2007 року № 1079/3912 «Про 

врегулювання питань утримання та поводження з собаками і котами 
у м. Києві»

Внесення змін до порядку утримання, використання, визначення ступеня небез-
печності (соціальної адаптованості) тварин в умовах міста, визначення прав та 

обов’язків власників тварин, а також контроль у цій сфері, приведення існуючих 
правил у відповідність до вимог чинного законодавства. Регуляторний акт спря-
мований на вирішення питання щодо правил утримання тварин у місті Києві, тес-
тування собак за програмою «Собака-компаньйон», функціонування майданчиків 

для дресирування собак, функціонування місць та зон для вигулу тварин та ін.

Протягом 
2020 року

Постійна комісія Київської місь-
кої ради з питань екологічної 

політики

7.

Проєкт рішення «Про внесення змін до Положення про здійснення 
органами самоорганізації населення контролю за якістю проведен-
ня ремонтів у житлових будинках міста Києва, переданих до сфери 
управління районних в місті Києві державних адміністрацій, затвер-

дженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2014  
№ 372/372»

Приведення у відповідність до законодавства Протягом 
2020 року

Департамент суспільних ко-
мунікацій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

8.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про встановлення плати за 
доступ до елементів інфраструктури об’єктів будівництва, транспор-

ту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової 
розподільчої мережі комунальної власності територіальної громади 

міста Києва»

Встановлення плати за доступ до елементів інфраструктури об’єктів будівництва, 
транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової роз-
подільчої мережі комунальної власності територіальної громади міста Києва та 

впорядкування відносин у цій сфері відповідно до діючого законодавства

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

9.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення зміни до пункту 
4.2 розділу IV Порядку залучення, розрахунку розміру і використання 
коштів пайової участі замовників у розвитку інфраструктури міста Ки-
єва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 15 листопада 

2016 року № 411/1415»

Доповнення пункту 4.2 розділу ІV вказаного Порядку новим абзацом щодо не-
залучення до пайової участі у розвитку інфраструктури міста Києва замовників, 

які завершують будівництво багатоквартирних житлових будинків, що споруджу-
валися із залученням коштів фізичних осіб, у разі неспроможності забудовників 

продовжувати таке будівництво

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

10. Проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження Положен-
ня про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві» Вдосконалення процедури проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві Протягом 

2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

11.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 15 листопада 2016 року № 411/1415 «Про 

затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання 
коштів пайової участі замовників у розвитку інфраструктури міста 

Києва»

Врегулювання питань щодо пайової участі, які виникають у процесі практичного 
застосування рішення та/або відповідно до змін в законодавстві

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

12.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 15 листопада 2016 року № 411/1415 «Про 

затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання 
коштів пайової участі замовників у розвитку  інфраструктури міста 

Києва»

Внесення редакційних правок  до Порядку залучення, розрахунку розміру і вико-
ристання коштів пайової участі замовників у розвитку  інфраструктури міста Києва  
(далі – Порядку) та доповнення пункту 4.2  Порядку новими абзацами  щодо неза-

лучення певної  категорії замовників до пайової участі

Протягом 
2020 року 

Департамент економіки та 
інвестицій  виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

13.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про встановлення  плати за 
доступ до елементів інфраструктури об’єктів будівництва, транспор-

ту, енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової 
розподільної мережі комунальної власності територіальної громади 

міста Києва»

Встановлення плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, 
кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розподільчої мережі комунальної 

власності територіальної громади міста Києва та впорядкування відносин у цій 
сфері відповідно до діючого законодавства

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

14.
Проєкт рішення Київської міської ради «Про впровадження організа-
ційно-правових заходів для забезпечення функціонування «Положен-

ня про порядок проведення екскурсійної діяльності у м. Києві»
Впровадження організаційно-правових заходів Протягом 

2020 року

Управління туризму та промоцій 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) По-

стійна комісія Київської міської 
ради з питань культури, туризму 

та інформаційної політики

15.
Проєкт рішення Київської міської ради  «Про здійснення публічних 

закупівель в м.Києві бюджетними організаціями комунальної форми 
власності»

Стимулювання розвитку місцевої промисловості та підприємництва через за-
провадження обов’язкового нецінового критерію як окремого виду місцевої пре-
ференції промисловим виробникам, а також з метою оптимізації та підвищення 

ефективності здійснення публічних закупівель у місті Києві

Протягом 
2020 року

Депутат Київської міської ради 
Левін Володимир Ілліч, депутат 
Київської міської ради Яловий 

Володимир Борисович, депутат 
Київської міської ради Чернець-

кий Олег Станіславович 

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

Нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування
випуск № 9 (1958), п’ятниця, 20 грудня 2019 р.
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16.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про за-
твердження Положення про оренду майна територіальної громади 

міста Києва»

Приведення у відповідність до законодавства про оренду державного та  
комунального майна 

I півріччя 
2020 року

Департамент комунальної 
власності м. Києва виконавчого 

органу Київської міської ради 
(Київської міської державної 

адміністрації)

17. Проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження Правил 
паркування транспортних засобів у місті Києві» Врегулювання питань організації паркування транспортних засобів у місті Києві Протягом 

2020 року 

Департамент транспортної інф-
раструктури виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

18.
Проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження Правил ко-
ристування водними об’єктами для плавання на маломірних (малих) 

суднах у м. Києві»

Затвердження у новій редакції Правил користування водними об’єктами для 
плавання на маломірних (малих) суднах у м. Києві, встановлених рішенням 

Київської міської ради від 26 травня 2005 року № 393/2968 (у редакції рішен-
ня Київської міської ради від 25 березня 2010 року № 439/3877), призведе до 
створення ефективного механізму забезпечення охорони людського життя на 

воді, безпеки судноплавства та охорони довкілля, вирішення комплексу завдань 
щодо оптимізації системи нагляду та контролю за дотриманням вимог безпеки 

плавання маломірних (малих) суден на водних об’єктах загального користування 
в межах міста Києва через уточнення повноважень органів контролю, також буде 
встановлений уніфікований нормативний документ для судноводіїв, пасажирів та 

власників маломірних (малих) суден і баз для їх стоянки

Протягом 
2020 року

Управління з питань цивільного 
захисту виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

19.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про за-
твердження Положення про оренду майна територіальної громади 

міста Києва»

Протягом 
2020 року

Постійна комісія Київської місь-
кої ради з питань власності

20.
Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629  
«Про встановлення місцевих  податків і зборів у місті Києві»

Протягом 
2020 року

Постійна комісія Київської 
міської ради з питань бюджету 

та соціально-економічного роз-
витку та Департамент фінансів 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 

державної адміністрації)

21. Проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження Положен-
ня про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві»

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчому органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

22.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 15 листопада 2016 року № 411/1415 «Про 

затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання 
коштів пайової участі замовників у розвитку інфраструктури міста 

Києва»

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчому органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

23.

Проєкт рішення Київської міської ради «Про встановлення плати за 
доступ елементів інфраструктури об’єктів будівництва, транспорту, 

енергетики, кабельної каналізації електрозв’язку, будинкової розпо-
дільчої мережі комунальної власності територіальної громади міста 

Києва»

Протягом 
2020 року

Департамент економіки та 
інвестицій виконавчому органу 

Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)

Київський міський голова 
В. Кличко

ІНДЕКС щоденного випуску 
(вт, пт)

61308
на місяць – 40 грн 90 коп.
на 6 місяців – 245 грн 40 коп.
на 12 місяців – 490 грн 80 коп.

Оформлення проводиться в редакції

Адреса: 01001, м. Київ,  
вул. Володимирська, 51-б

Телефон 234-21-84

Internet: www.kreschatic.kiev.ua

E-mail: edition.cpci@gmail.com
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Засновник –  Комунальне підприємство Київської міської ради  
«Центр публічної комунікації та інформації»
Перший заступник Максим ФІЛІППОВ
Газета заснована 22 лютого 2019 року. Орган, який здійснив державну реєстрацію, 
Департамент державної реєстрації Міністерства юстиції України, м. Київ  
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Видання листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких 
думки авторів не збігаються з позицією підприємства. При передруку посилання на «Хрещатик Київ» 
обов’язкове.
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Матеріали зі знаком      друкуються на правах реклами. 
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КОНТАКТНИЙ ЦЕНТР  
МІСТА КИЄВА

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація – орендодавець – 
оголошує про намір передати в оренду нежитлові приміщення першого та другого поверхів, загальною площею 

136,20 кв. м, у будинку, за адресою: Київ, вул. Червонопільська, 5-б, літ. А, технічний стан об’єкта задовільний. 
Оціночна вартість об’єкта оренди – 1859000,00 грн (без ПДВ), оцінка майна виготовлена суб’єктом оціночної ді-
яльності ПП «Альянс Експерт» станом на 31.08.2019 року.

Запропоноване цільове використання об’єкта оренди – розміщення суб’єкту господарювання, який здійснює 
виробничу діяльність, стартова орендна плата – 6597,59 грн (6 %). Строк оренди – 2 роки 364 дні. Заявником на 
право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового використання приміщення, які передбачають 
більші орендні ставки.

Балансоутримувач – КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва»: 
м. Київ, вул. Хорива, 36, контактна особа, відповідальна за ознайомлення з об’єктом оренди, – тел.: 425-22-86. 
Реквізити банківського рахунку для перерахування подвійної стартової орендної плати: р/р 26002301835243 у 
ТВБВ № 10026/0104 філії – ГУ по м. Києву та Київській обл. ПАТ «Державний Ощадний банк України», код банку: 
322669, код ЄДРПОУ: 39609111.

Термін прийняття заяв про оренду – протягом 10 робочих днів, починаючи з першого робочого дня, наступного 
за датою публікації.

До заяви про оренду (додаток 4 до Положення), разом із пакетом документів, додається документ, що засвідчує 
сплату авансової орендної плати у розмірі подвійної стартової орендної плати, але не менше ніж розмір мінімальної 
заробітної плати станом на 1 січня поточного року.

Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, Контрактова пл., 2, Подільська районна в місті Києві 
державна адміністрація.

Додаткова інформація на офіційному сайті Подільської РДА: podil.kievcity.gov.ua, у розділі «Оренда комунального 
майна» та за телефоном: 485-18-87.

Суб’єктом господарювання – Комунальним підприємством Виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, 
утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» – отримано 
висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція 
гідротехнічних споруд з відновленням екологічного та санітарно-гігієнічного 
стану р. Либідь у м. Києві»

 Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) про результат конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки 

об’єкта приватизації, що відбувся 13.12.2019

№ 
з/п

Найменування / прізвище, 
ім’я, по батькові суб’єкта 

оціночної діяльності

Найменування та пло-
ща об’єкта оцінки

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Мета проведення незалежної 
оцінки

Вартість та строк на-
дання послуг з оцінки, 
грн / календарних днів

1. ФОП Цокало А. В. нежитлова будівля, 
площею 50,6 кв. м

м. Київ, вул. Ярослав-
ська, 32, літ. М

визначення ринкової вартості 
для приватизації 2450/3
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